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Notice	technique		
	

	

	

21	avril	2017	

Sondage	«	Flash	»	
Le	regard	des	Français	sur	la	campagne	à	2	jours	du	

premier	tour	de	l’élection	présidentielle	
Pour	RMC	et	Atlantico		

	

	

Contact	:	

Département	Politique	&	Opinion	
Tél	:	01	44	87	60	30		
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Nota	bene	:	Les	panélistes	Harris	Interactive	ne	sont	pas	rémunérés	pour	répondre	aux	enquêtes.	
Le	fait	de	participer	leur	offre	la	possibilité	de	s’inscrire	à	un	tirage	au	sort	trimestriel	où	2	000	
euros	sont	mis	en	jeu.	
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DONNÉES	SOCIO-DÉMOGRAPHIQUES	
	
	 Bruts	 Redressés		

Sexe	 Un	homme	 46%	 48%	
Une	femme	 54%	 52%	

	

Âge	
18-34	ans	 28%	 26%	
35-54	ans	 36%	 35%	
55	ans	et	plus	 36%	 39%	

	

CSP	de	l’interviewé(e)	
CSP+	 30%	 28%	
CSP-	 30%	 31%	
Inactifs	 40%	 41%	

	

Région	UDA5	

Région	Parisienne	 19%	 18%	
Nord-Est	 24%	 23%	
Nord-Ouest	 22%	 23%	
Sud-Est	 26%	 25%	
Sud-Ouest	 9%	 11%	

	
	
	
BASES	DE	RÉPONDANTS	
	
Sympathisants	de	la	France	insoumise	:	86	personnes	
Sympathisants	du	Parti	socialiste	:	139	personnes	
Sympathisants	En	Marche	!	:	79	personnes	
Sympathisants	Les	Républicains	:	141	personnes	
Sympathisants	du	Front	National	:	141	personnes	
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DONNÉES	POLITIQUES			
	

Proximité	politique		 Redressés	

Lutte	Ouvrière	 1%	

Le	NPA,	Nouveau	Parti	Anticapitaliste	 1%	

Le	Parti	Communiste	 2%	

Le	Parti	de	Gauche	 6%	

Le	Parti	Socialiste	 14%	

Le	MRC	(Mouvement	Républicain	et	Citoyen)	 1%	

Le	PRG	(Parti	Radical	de	Gauche)	 1%	

EELV	(Europe	Ecologie	Les	Verts)	 3%	

Un	autre	mouvement	écologiste	 1%	

En	Marche	 8%	

Le	MoDem	 3%	

L'UDI	(Union	des	Démocrates	Indépendants)	 2%	

Les	Républicains	(ex-UMP)	 16%	

Debout	la	France	 2%	

Le	Front	National	 14%	

Aucun	 19%	

Ne	sait	pas	 6%	
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QUESTIONS	D’OPINION	
	
	

	
 
 

	
	
	
	



	 	 7	

	
	
	

	
	
	 	



	 	 8	

QUESTIONNAIRE	UTILISÉ	
	
	
Q1)	Parmi	les	propositions	ayant	été	émises	dans	le	cadre	de	la	campagne,	quelles	sont	celles	que	vous	
trouvez	les	plus	intéressantes	?	(2	réponses	possibles)	
Items	présentés	en	ordre	aléatoire	
	

1. La	réduction	du	nombre	de	fonctionnaires	avec	la	suppression	de	500	000	postes	en	cinq	ans	
2. L’interdiction	des	licenciements	
3. Le	retrait	de	la	France	de	l’Union	Européenne	
4. Le	revenu	universel	
5. Le	passage	à	la	6ème	République	
6. L’exonération	de	taxe	d’habitation	pour	80%	des	ménages	
7. La	fin	provisoire	de	l’immigration	légale	en	France	

	
Aux	inscrits	
Q2)	Concernant	le	premier	tour	de	l’élection	présidentielle	qui	se	déroulera	dimanche	prochain,	diriez-
vous	que…	?	

1. Vous	êtes	certain	d’aller	voter	et	vous	savez	pour	qui	vous	allez	voter	
2. Vous	hésitez	sur	ce	que	vous	allez	faire	

	
	
A	ceux	qui	sont	certains	d’aller	voter	ou	ne	savent	pas	s’ils	vont	le	faire	
Q3)	Ce	dimanche,	irez-vous	plutôt	voter	pour	un	candidat	ou	contre	un	ou	plusieurs	candidats	?		

1. Voter	pour	un	candidat		
2. Voter	contre	un	ou	plusieurs	candidats	

	
	
Q4)	Au	final,	qui	souhaitez-vous	voir	gagner	la	prochaine	élection	présidentielle	?	

1. Nathalie	Arthaud	
2. Philippe	Poutou	
3. Jean-Luc	Mélenchon	
4. Benoît	Hamon	
5. Emmanuel	Macron	
6. Jean	Lassalle	
7. François	Fillon	
8. Nicolas	Dupont-Aignan	
9. Jacques	Cheminade	
10. François	Asselineau	
11. Marine	Le	Pen	
12. Aucun	de	ces	candidats	

	
Aux	inscrits	
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Q5)	Parmi	les	candidats	suivants,	pour	lequel	y	aurait-il	le	plus	de	chances	que	vous	votiez	au	premier	
tour	de	l’élection	présidentielle,	dimanche	prochain	?	

1. Nathalie	Arthaud	
2. Philippe	Poutou	
3. Jean-Luc	Mélenchon	
4. Benoît	Hamon	
5. Emmanuel	Macron	
6. Jean	Lassalle	
7. François	Fillon	
8. Nicolas	Dupont-Aignan	
9. Jacques	Cheminade	
10. François	Asselineau	
11. Marine	Le	Pen	
12. Vous	voterez	blanc	
13. Vous	voterez	nul	
14. Vous	vous	abstiendrez	

	
	
Q6)	Sans	penser	seulement	aux	élections,	de	quel	parti	ou	mouvement	politique	vous	sentez-vous	
le/la	plus	proche	?	

1. Lutte	Ouvrière	
2. Le	NPA	(Nouveau	Parti	Anticapitaliste)	
3. Le	Parti	Communiste	
4. Le	Parti	de	Gauche		
5. Le	Parti	Socialiste	
6. Le	MRC	(Mouvement	Républicain	et	Citoyen)		
7. Le	PRG	(Parti	Radical	de	Gauche)	
8. EELV	(Europe	Ecologie	Les	Verts)	
9. Un	autre	mouvement	écologiste		
10. En	Marche	
11. Le	MoDem		
12. L’UDI	(Union	des	Démocrates	et	Indépendants)		
13. Les	Républicains	(ex-UMP)	
14. Debout	la	France		
15. Le	Front	National		
16. Aucun	
17. Ne	sait	pas	

	


